[lpakTnyeckoe 3aHATUE

OcHoBbl UMHBECTNPOBaAHUA B aKUUU



YcTaBHbIM KanuTan akUMOHEepHOoro oobuiecTBa
AenUTCA Ha onpenerieHHoOe KOJfIM4ecTBO aKuuun
paBHOWN HOMWUHANIbLHON CTOMMOCTM.

HoMunHanbHass CTOMMOCTb akKUuUn =
= YctaBHbIM Kanutan / KonnyecTBo akuuu



PbIHOYHaAa (KypcoBasi) CTOMMOCTb akKuuun —
9TO LUeHa, Mo KOTOpOW, akKuums npeanpuaTug
NPOOAETCH HA PbIHKE LIEHHbIX DyMmar.

PblHOYHAA CTOMMOCTb aKuuMm MOXKET ObITb
OTITIMYHOU OT €€ HOMUHalNbHOM CTOUMOCTMW.

PbiIHOYHasA CTOMMOCTb aKUUn =
= HoMuHanbHas ctToMMocCTb X Kypc akummn



OnBmnaeHabl — 3TO O0XO0M4, KOTOPbIA MOXET
NoONy4YnTb akUMOHEpP 3a CYET YUCTOM NPUbHLINK
aKUMOHEPHOro obLuiecTBa TEKYLLEro roga U KoOTopbin
pacnpegensercs Mexay aKLMoHepamu B
COOTBETCTBUMN C KONMMYECTBOM U BUOOM aKLUW,
HaxXoOALWNXCHA B UX BNageHuu.

OunBnageHa Ha 1 akuuKo =
= HomuHanbHag ctommMmocTb ¥ CTaBKa AuBuaeHpa



3anayda 1

PUHaHCOBbLIN MHBECTOP MNIaHMPYET NOTPaTUTb
Ha npuobpeteHne akuum 10 000 pyb. AKunm Kakoro

aKLUMOHEPHOIO obLlecTBa emy BbIfOHEE
npunobpecTu
OAO «A» OAO «B»
HoMuHaabHast 100 py6. 10 pY6.
CTOMMOCTD aKIINN
Kypc aknui 200% 50%
CraBka nuBuaesaa | 509% romoBbIX 30% rogoBBIX




PelleHue

1) OnpepenumMm pPbLIHOYHYHO CTOUMMOCTbL
akuum OAO «A», OAO «B»:

PbiHoYHaga cT-1b A = 100 * 2 = 200 py®O.
PbiHoYHaga cT-16 B = 10 * 0,5 = 5 pyO.

2) Onpepenum Konn4ecTBO akLUKU, KOTOpoOe
MHBECTOP CMOXEeT npuobpecTtn Ha 3ansiaHu-
POBaHHYHO CYyMMY:

KonnyectBo A = 10 000 / 200 = 50 L.

KonunyectBo B =10 000 /5 =2 000 wr.



3) Onpeaennm Kakou AoxoA, T. €. CKOJIbKO
AVBUOEHOOB, WHBECTOP TMONYy4YUT, BIOXUB
aeHbrn B akuum OAO «Ay», OAO «B»:

OuenoeHasl A =100 * 0,5 * 50 = 2 500 pyoO.
OvenoeHasl B =10 * 0,3 * 2 000 = 6 000 py®O.

BbiBoA: MHBECTOPY BbIrogHEE MPUodpecTu
akumm OAQO «B», nOCKOMbKY OHW TMPUHECYT
oonbLLMXA OoXoA.



3agava 2

YcTaBHbIM KanuTtarn akunoHepHoro obLyecTBa
coctaBnsger 600000 pyb. wn pasgeneH Ha
6 000 akumm — wun3 Hux 5400 akumm 49BRNAKTCSH
OObIKHOBEHHbIMMU.

Oblwee cobpaHne akuMOHEPOB MNPUHSANMO
pelleHme mn3 4Yuctom npudbINM Ha BbINNarty
OVBMOEHOOB MO BCEM  aKUuMaAM  HanpaBUTb
126 000 py6.

[To npuBuNernpoBaHHbIM aKuMsM CTaBKa
nnsmnaeHaa cocrasnget 30%.

Heobxoanmo paccuntaTb CyMMy AMBUOEHOOB,
NpUxXoasALLMNXCS Ha 1 OObIKHOBEHHYIO 7
1 NpUBUNErMPOBAHHYIO aKLUIO.



IOns cnpaBKMu:

OObIKHOBEHHbIe aKuuu (UNu «roriocyroLime»
aKuuun) npeaocTaBndaloT. MNpaBO Ha yvyacTue B obulem
cobpaHun _aKkLIMOHEPOB C MNpaBOM _rofioca MO BCEM
BOMpocaM.

Bnagenbubl npuBUnerMpoBaHHbIX aKUUn
HEe MMET nNpaBa _rofioca Ha obuiemM cobpaHuu
aKLIMOHEPOB, TO €CTb OHMU JULLIEHBbI BO3MOXXHOCTU KaK-TO
peanbHO BNUATb HaA AOEATENbHOCTb aKUMOHEPHOro
oOLlecTBa, BCe pPELUEHUS MPUHMMAKOTCA BragerbLamu
OObIKHOBEHHbIX aKLWW.

Bnageney npuBunerMpoBaHHbIX aKUUW
nonyvyaeTr PUKCUPOBAHHbLIE AUBUAEHAbI.

Bnageney oOObLIKHOBEHHbIX aKUUUW CBOU
OvBUAEHAbl _NofyyvyaeTr B 3aBUCUMOCTU _OT _pa3Mepa
NpmbbINn obLecTBa.




PelleHue

1) OnpeaenMm HOMMHarIbHYKO CTOUMOCTb O4HOWU
aKuum:

HomuHanbHaa ctonmocTtb = 600 000 /6 000 = 100 pyo.

2) OnpepenMm cymMmMy  OUWBUAEHOOB,
npuxoaswmxcs Ha 1 NpMBUNEerMpoBaHHYIO aKLMUIO:

OuBnaeHabl Ha 1 npus. akuuio = 100 * 0,3 = 30 pyO.

3) Onpepenum Konm4ecTBO NPUBUNErMpoOBaHHbIX
aKUUMN:

KonnyectBo npus. akumu = 6 000 — 5 400 = 600 L.



4) Onpepenvum CcymMmMy AOuBUAEHOOB,
NnpuxoasiLunMxcs Ha BCe OObIKHOBEHHbIE aKLUW:

NnBuaeHObl HA BCe OObIKH. aKLUUU =
= Yuctasa npubbiNnib Ha BbINNaty AMBUAEeHO0B —
— InBnaeHabl HA BCce NPUB. akuuun

[OnBuaeHAObl Ha BCe OObIKH. akKLUUU =
=126 000 — 30 * 600 = 108 000 py®6.

5) Onpepenum cymMmmy OUBUAEHAOOB,
npuxoaswmxcsa Ha 1 0ObIKHOBEHHYHO aKLUUIO:

OusnaeHAabl HA 1 OObLIKH. aKUUIO =
=108 000/ 5 400 = 20 pyo6.



